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A da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da
Quarta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 02 de rnaio de
2016, às l9h00min, tendo por local o recinto da Câmar.a Municipal de
Nova Nazar'é MT, corn a presença dos Vereadores: Adetnar Matias dos
Reis - Presidente. Murcos Cesar Scherer - Vice Pr.csiclcrrte. Jovane
Barbosa Alves - 1o Seclctário, Lourismar Alves da Costa - 2u Secretár.io e

os dernais Vereadorc.s: Cleide Aparecida Tatto, Vereador Marcelo
Rodligues de Azeredo Raquel Pontes Guimarães, Rodrigo Teidzastse
Para'udza, Ubirajara Teodoro Fróis. Havendo número legal de Vereador.es
o Senl.ror Presidente deLt-se início a Sessão e após cumprimentar todos os
presentes, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE onde solicirou ao
Senhor Secletário pa1'r que Í'izesse a leitula da Ata no 009/2016. Em
seguida foi colocado a ref'erida ata em votação e aplovada por'
unanin-ridade, ato continuo o senhor presidente ir-rtbrmou a todos os
vereadores e munícipes, que os balancetes financeiros do n-rês de
dezembro de 2015 e de janeiro de 2016, estão a disposição na secretaria
adtnir-ristrativa da câr-nara. Logo após passou-se para a leitura dos
protocolos rccebidos, onde o Senhol Plesidente solicitou ao Seclctár'io
para 1àzer a leitura do protocolo do Ministerio da Educaçào. E,ur seguida
Íbi t'eito a leitula do oficio n" 032/GPNNl20l6 do poder executivo,

tando sessão extraordinária para votação do proieto de lei n'
00912016, enr seguida foi feita a leitura do oficio circular n'00212016 da

UCMMAT, convidando para participar de reunião coln tema sobre as

eleições, juntamente conl os órgãos ligados ao TRE. Logo após passou-se

para o GRANDE EXPEDIENTE onde o Senhor Presidente solicitou ao

Secretário para fazer a leitura das proposições apresentadas pelos

Vereadores sendo as seguintes: Requerimento n" 02412016 de autoria do

Vereador Marcos Cesal Scherer, ttRequerer da Excelentíssima Prefeita
Municipal, Senhora ltailda de Fátima Alves para que tome
providências, qu2rnto ao desperdício de água clas caixas de água dos
poços artcsiano, prinrip:rlmentc o posto em frente:ro legislativo, e da

prefeitura," En-r seguida lbi colocado em discussào o reÍ-erido

requerimento Íàzendo uso da palavra o Vereador Mat'cos Cesar Scheler.
Logo após foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ern \r
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^nulVereador Ma'cos Cesar Scherer, requerendo da Excelentíssima prefeita

Municipal de Nova N:.rzaré Senhora Railda de Fátima Alves, o.Junto à
secrctaria rcsponsável, como está o tratamento de água dos poços
artesianos e se está sendo feita as análises da água, e requer copias
das ultimas análises". Logo após foi colocado em discussão o referido
requerimento e Íàzendo uso da palavra o vereador Marcos Cesar Scherer,
em seguida foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ern
seguida o Veleador Marcos Cesar Scherer solicitou permissão para
apresentar t'equerimento verbal, requerendo da chefe do poder
executivo, e a procuradoria municipal tome as providencias quanto a
entrega de leis sancion:rdas e publicadas para esse poder legislativo,
em espccial as leis advintlas dos projetos de lei no 007 de 30 cle junho
de 2015, que cria o programa municipal de desenvolvimento da
cadcia produtiva da agricultura familiar, bem como autoriza a
utilizar recursos da promoção de ações de apoio e incentivo a
atividades, Logo após tbi colocado em votação e aprovado por
unar.rir.r.ridade. Em seguida foi tbita a leitura da indicação n 02212016 de
autoria do vereador Lourismar Alves da Costa, indicando a senhor.a Railda
de Fátima Alves, prefeita municipal, para que providencie quebra rnolas
na rua 12 de outubro em fiente a garagem da prefeitura, em seguida foi
feita a leirura da indicaçâo n" 02312016 de autoria do vereador Lourismar
Alves da Costa, ir.rdicando a senhora Railda de Fátima Alves, preÍêita
municipal, para que providencie a contratação de um dentista para
trabalhar na uniclade móvel odontológica, ato continuo foi t'eita leitura da
indicação n' 02412016 de autoria do vereador Lourismar Alves da Costa,
indicanclo a senhola Railda de Fátima Alves, prefeita municipal, para que
providencie a troca de uma porta no posto de saúde, do bar.rheiro
masculino, ern seguida fbi feita a leitura da indicação n" 02512016 de
autoria do vereadol Lourisn.rar Alves da Costa, indicando a seúora Railda
de Fátirna Alves, prefeita urunicipal, para que providencie a limpeza com
maquinário do pátio da aldeia maire'a, ato continuo o senhor presidente
infolnrou que as referidas indicações seriam encaminhadas ao poder
executivo. Logo após passolr-se pala ORDEM DO DIA onde o Senhor
Presiderrte solicitou ao Secretário para fazer a leitura do Parecer da
Comissão única no 00212016 referente ao projeto de lei n'00412016 que

"Dispõe sobre autorização para contratar pessoal temporariamente e dá
outras providêr-rcias". Na qual a seúora relatora tbi de parecer contrário, e

foi colocado enr discLrssiio e fez uso da palavra o vereador Marcelo
Rodligues dc Azcrcclo. r'crcador Jovane Barbosa Alves. vereadora C'leide
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cesa'schercr', r'ereaclora Raquel pontes Guimarães, Lourismar Alves da
costa. crn sequicla loi colocado o lelerido parecer em votação e rc,ieitacio
por 0-5 r'otos contr'ár'ios e 0l votos favoráveis, em seguicla 1'oi colocado ern
discussào o.elericlo p'o.jekr e sern uranifestação foi colocado em votação
e ap|oVaclo por' 0-5 r.otos r'rr oráveis e 03 votos contrários. ato continr-ro foi
solicitarlo ao scnho' scc.ctlirio Íàzer a leitr-rra do parecer cla cor-r'rissâo
única n" 00i/2016 r'elàrcnre- ao projeto de lei n" 005/2016, que,,Abre no
orçanlento Vigente creclito aclicional especial e da outlas providencias", na
qual a scr.rhora relatora lbi de parecer tàvorável, e tbi colocado en.r
discussllo c se'.r r,a.ifàstação foi colocado em votação e aprovado por
unaninridade. cm se'guicla lõi colocado eur discussão o reÍ-erido pro.jeto e
sem nraniÍêstlçào f'o i colocaclo em votação e aprovado por unanirniclade.
Danclo conlinuidadc passou-se par.a a pALAVRA LIVRtr estando
insc'ito os scgr-rintcs veleaclores: Jovane Barbosa Alves, Lourismar.Alves
da Costlr, Adeurar Matias dos Reis, Raquel pontes Guimaràes, Rodri_qo
Teicizastse Pala'uclza. clcide' Aparecicla Tatto, Ubirajaras Teodoro Fróis.
Malcos Cesar Schcrcr'. Mrrrcelo Rodr.igues de Azereclo, Raquel pontes
Guinrrlrics. ern seguida o Senhor Presidente convocou a todos os
vereaclores pala participar cle sessão extlaordinária a ser reaiizada no clia
seguinte dia 03 de rnaio as I 4 horas no recinto da câmara municipal para
apreciaçào do pro.jeto de lei no 00912016 ern urgência especial, que
"Dispõe soble autorização legislativa para abrir credito adicional
espc'cial'', enr sc.guida passou se ao encerrrllnento e agradeceu a presença
de toclos e inlornrou quc a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia
16 clc nraio dc 201 6 com início às 19:00 horas no recinto da Cârnar.a
Municipal, ao clue eu,.lovane Barbosa Alves, 1o Secretário. super.ir-rtendi a

redaçlio da presentc Ata, que de acordo com o Regtmento Interno. será
lida, assin ch c' aplor, utla iror mim e pelos dernais Vet'eadores presentes.
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